

Забетонований каналізаційний колодязь і декілька років без належного водовідведення – наслідок сусідських конфліктів. Не дозволили провести через сусідське подвір'я водопровід – привід зацементувати їм колодязь через який прокладанні
Забетонований каналізаційний колодязь і декілька років без належного водовідведення – наслідок сусідських конфліктів. Не дозволили провести через сусідське подвір'я водопровід – привід зацементувати їм колодязь через який прокладанні мережі. Після років боротьби за каналізацію вулиці Коростишевській в міській раді вкотре вирішували долю недоброзичливого сусіда - чи то штраф з нього стягнути, чи то не продовжувати договір оренди земельної ділянки.

На вулиці Коростишевській вже декілька років триває справжня сусідська війна. Все почалось коли мешканець одного з будинків вулиці захотів під'єднатися до загального водопроводу проклавши водопровідну трубу через подвір'я сусідів. Сусіди відмовили йому. Тоді чоловік, бажаючи помститися, забетонував загальний колодязь через який проходили каналізаційні мережі. Свій вчинок він пояснив тим, що колодязь знаходиться на його території. Попри численні комісії та рішення різних інстанцій щодо незаконності такого вчинку, чоловік воліє їх рішення ігнорувати, а сусіди потерпають від відсутності належного водовідведення.

- Навряд чи він самий щось зробить, якщо водоканал або то залізниця прийде й примусово почистить мені здається він заб'є знову. Значить треба його наказувать так, щоб другий раз йому не поважно було туди лізти»

- «Підуть таїння снігів і це все знову потече до нас. Він не зважає ні на кого, ні на сусідів, на людей він не зважає нічого».

Члени комісії цього разу були налаштовані рішуче оскільки й самі вже не перший рік намагаються вирішити сусідські проблеми на вулиці Коростишевській. На засідання запросили і пана Щуріна, який власне і забетонував колодязь, проте, як розповіли члени комісії, землевласник замість вирішення проблеми поїхав на гірськолижний курорт.

Сергій Погорений, начальник виробничо-технічного відділу комунального обслуговування та благоустрою департаменту ЖКГ міста: «Всі вже плачуть від тої діяльності, шкідливої діяльності громадянина Щуріна. На сьогодні зрушень з цього питання, наскільки я знаю

гне має».

Олена Калмикова, голова комісії: «Людина абсолютно нехтує міською владою, думкою своїх співмешканців і всіляку неповагу проявляє так що ми будемо намагатись поставити його на місце. Як був той колодязь забитий так він забитий і стоїть, як була там небезпечна санепідеміологічна ситуація так вона й досі залишається, поки морози туди-сюда, а зараз почнеться весна, відлига ми не знаємо, що там буде».

Через тривалість і нагальність проблеми у справу втруtilась і Львівська залізниця, на земельній ділянці якої і знаходиться будинок пана Щуріна, свою пропозицію вирішення питання вони запропонують до кінця лютого, а допоки розбиратиметься у цій справі керівництво водоканалу.

Володимир Андрушак, начальник КП «Чернівціводоканал»: «Щодо несанкціонованого підключення – його будинок обстежено, він не підключений до наших мереж тому там все виконано нормально. Згідно тех. умов, які йому надані зрозуміло, що стоїть виконання санстанція якщо погодить автономні очисні то виконають технічні умови, якщо не погодять то ми підключати незаконно воду не будемо і погоджувати проектну документацію не будемо».

Оскільки пан Щурін на засідання не з'явився члени комісії чекатимуть на рішення керівництва Львівської залізниці, а також вкотре звертатимуться до прокуратури для того аби хоча би ті розібрались з сусідським свавіллям.

Дар'я Товпіч. Телеканал "Чернівці".